



# HÜ10



HAKKARI ÜNİVERSİTESİ E-BÜLTENİ

e-bülten  
EKİM 2025



ÜNİVERSİTEMİZ EV SAHIPLIĞINDE,  
“AİLE VE EĞİTİM” TEMASIYLA DÜZENLENEN  
TRB2 4. ULUSLARARASI EĞİTİM BİLİMLERİ KONGRESİ  
(TRB2-ICES-2025) BAŞLADI.





# HÜ10

e-bülten  
EKİM 2025

“

- Üniversitemizde Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemi Kullanım Eğitimi Düzenlendi
- İlimizde Cumhuriyet Bayramı'nın 102. Yıl Dönümü Coşkuyla Kutlandı
- Üniversitemizde "Narko-Tır" Tanıtım ve Eğitim Standı Kuruldu
- Üniversitemizde Düzenlenen Özel Öğrenme Güçlüğü: Fark Et, Uygula, Geliştir-2" Projesi Sona Erdi
- Üniversitemizde 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Töreni Gerçekleştirildi
- Üniversitemizde Erasmus+ Bilgilendirme Toplantısı Gerçekleştirildi
- Batman Üniversitesi Rektöründen Rektörümüze Ziyaret
- Rektörümüzden İl Milli Eğitim Müdürüne İade-i Ziyaret
- Üniversitemiz ile İŞKUR Arasında Gençlik Projesi Kapsamında İş Birliği Protokolü İmzalandı
- TRB2 IV. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi Sonuç Bildirgesi
- Üniversitemizde Özel Öğrenme Güçlüğü: Fark Et, Uygula, Geliştir-2" Projesi Başladı
- TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi'nin Son Gününde Şemdinli Ziyareti
- TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi İkinci Gününde de Yoğun Katılımla Gerçekleşti
- Üniversitemiz Ev Sahipliğinde TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi Başladı
- Rektörümüz Yükseköğretim Kurulu 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Törenine Katıldı
- Üniversitemizde Mplus Türkiye ile Kariyer Buluşması Konferansı Düzenlendi
- Üniversitemiz Personeline Arama Kurtarma Eğitimi Verildi
- Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, 262. Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Toplantısı'na Katıldı

”

## GRAFİK TASARIM & UYGULAMA

Turan KOCA

## EDİTÖR

Sinan KARAMAN

## HABER

Rıdvan DALMAZ  
Sinan KARAMAN

## FOTOĞRAF

Rıdvan DALMAZ  
Turan KOCA  
Nasrullah ÇİFTÇİ  
Sinan KARAMAN

## İletişim

T: +90 (438) 212 12 12 / 1270-71-72

www.hakkari.edu.tr

byk@hakkari.edu.tr

## Adres

Hakkari Üniversitesi Rektörlüğü  
Merzan Mah. Küçük Sanayi Sitesi Arkası  
433. Sok. No: 51 Merkez/HAKKARİ



## REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. MUSA GENÇCELEP, 262. ÜNİVERSİTELERARASI KURUL (ÜAK) TOPLANTISI'NA KATILDI

*Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığında gerçekleştirilen 262. Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Toplantısı'na katıldı.*

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar'ın başkanlığında düzenlenen toplantıda, YÖK tarafından açıklanan "2030'a Doğru Türk Yükseköğretiminin Yol Haritası" ele alındı.

"2030'a Doğru Türk Yükseköğretiminin Yol Haritası" lansman toplantısı öncesinde, YÖK, Üniversitelerarası Kurul ve üniversiteler tarafından yayımlanan ortak bildiriyle İsrail'in Küresel Sumud Filosu'na yönelik saldırısı kınandı.

Toplantıda; yükseköğretimde kalite, dijitalleşme, uluslararasılaşma, sürdürülebilirlik ve araştırma odaklı büyüme konularının yanı sıra, üniversiteler arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.





## ÜNİVERSİTEMİZ PERSONELİNE ARAMA KURTARMA EĞİTİMİ VERİLDİ

Üniversitemiz Sivil Savunma Koordinatörlüğü personeline yönelik Arama Kurtarma Eğitimi düzenlendi. Eğitimle, personelimizin afet ve acil durumlara karşı daha donanımlı hale gelmesi ve olası durumlarda etkin müdahale kapasitesinin artırılması hedeflendi.

Hakkâri AFAD İl Müdürlüğü ekipleri tarafından üç gün süren eğitim kapsamında; afet bilinci, acil durum yönetimi, ekipman ve makine kullanımı ile afet sonrası doğru müdahale yöntemleri konularında teorik ve uygulamalı bilgiler verildi. Katılımcılar, gerçekçi senaryolar üzerinden gerçekleştirilen uygulamalarda afet anında hızlı ve doğru karar alma, koordineli hareket etme ve güvenli müdahale tekniklerini deneyimledi. Eğitim süresince ekip çalışmasının önemi vurgulanarak personelin afetlere karşı hazırlıklı ve bilinçli olmaları hedeflendi.

Verilen eğitimlere ilişkin açıklamada bulunan Üniversitemiz Sivil Savunma Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Mürşüt Aksoy, afet durumlarında karşılaşılabilecek zorluklara karşı daha güçlü, bilinçli ve hazırlıklı olduklarını belirterek, "Üniversitemiz, afetlere karşı hazırlıklı olma ve toplum hizmetine katkı sağlama hedefi doğrultusunda bu tür eğitim faaliyetlerini sürdürecektir." ifadelerini kullandı.





5

## ÜNİVERSİTEMİZDE MPLUS TÜRKİYE İLE KARIYER BULUŞMASI KONFERANSI DÜZENLENDİ

*Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından, öğrencilerimize önemli kariyer fırsatları sunmak amacıyla "Mplus Türkiye ile Kariyer Buluşması" konferansı düzenlendi.*

Konferansta, Mplus Türkiye Dış Kaynak Hizmetleri firması yöneticileri; şirketin faaliyet alanları, kariyer olanakları, iş dünyasında başarı için gerekli yetkinlikler ve etkili mülakat teknikleri hakkında öğrencilerimize değerli bilgiler ve öneriler sundular.

Öğrencilerimizin kariyer planlamalarına yön veren, verimli ve motive edici bir buluşma niteliği taşıyan etkinlikte, katılımcı öğrenciler yöneticilere kariyerlerine dair merak ettikleri soruları yönelterek doğrudan bilgi edinme fırsatı buldular.



6

## REKTÖRÜMÜZ YÜKSEKÖĞRETİM KURULU 2025-2026 AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİNE KATILDI

*2025-2026 Yükseköğretim Akademik Yılı Açılış Töreni, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın teşrifleriyle, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezinde gerçekleştirildi.*

Törene, Yükseköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musa Genççelep, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, Dr. Öğr. Üyesi Ayhan Güler hocamız ve öğrencilerimiz katıldı.

Açılış konuşmasını yapan Yükseköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, yükseköğretimdeki yenilikler ve dönüşüm süreçlerine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. Prof. Dr. Özvar, konuşmasında özellikle Filistin meselesine dikkat çekerek, Gazze'deki saldırıların bir soykırıma dönüştüğünü ifade etti. Türkiye Cumhuriyeti'nin, Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Filistin halkının haklı davasına verdiği güçlü desteğin altını çizen Prof. Dr. Özvar, şu ifadeleri kullandı:

“Gazze’de iki yıldır süren saldırılar bir soykırıma dönüşmüştür. Türkiye Cumhuriyeti, Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde sürecin en başından itibaren Filistin’in ve Filistin halkının haklı davasına güçlü biçimde destek vermiş, mazlumların sesi olmuştur. Bu yıl tüm üniversitelerimiz, açılış törenlerinde ve ilk derslerinde Gazze ve Filistin konusuna geniş biçimde yer vermektedir.”

Prof. Dr. Özvar, ayrıca yükseköğretim alanındaki stratejik gelişmelere değinerek, yapay zekâ, dijital teknolojiler, yeşil dönüşüm ve sağlıkta dijitalleşme gibi alanlarda açılan yeni programlara öğrenci kabulüne başladığını belirtti. Bunun yanı sıra, işyeri temelli uygulamalı eğitim modelinin hayata geçirileceğini ifade ederek şu değerlendirmede bulundu: “Öğrencilerimizin yalnızca sınıfta değil,



7

doğrudan iş hayatının içinde deneyim kazanmalarına imkân verecek bu model, onları daha donanımlı, üretken ve istihdam odaklı bireyler hâline getirecektir.”

Törende bir konuşma yapan Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, Filistin ve Gazze’ye ilişkin önemli mesajlar verdi. Türkiye’nin, Gazze’deki ateşkes anlaşmasına aktif katkı sunduğunu belirten Cumhurbaşkanımız, Gazze’nin yeniden imar sürecine de Türkiye’nin uluslararası toplumla birlikte destek vereceğini ifade etti: “Bizim de ilk baştan itibaren aktif katkı verdiğimiz çünkü anlaşmadan büyük memnuniyet duyuyoruz. Mutabık kalınan maddelerin harfiyen uygulanmasını titizlikle takip edeceğiz. Anlaşmanın sahadaki uygulamalarını takip edecek görev gücünde Türkiye olarak biz de yer alacağız. Türkiye, dün olduğu gibi bugün de yarın da Filistin halkının yanında olacak, onları asla yalnız bırakmayacaktır.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Filistin halkına duyulan desteğin Türkiye’nin dış politikasının önemli bir parçası olduğunu vurgulayarak, bölgede barış ve huzurun tesis edilmesi temennisinde bulundu.

Konuşmasında yükseköğretim alanındaki yatırımları da değerlendiren Cumhurbaşkanımız, 2002 yılında 2,5 milyar lira olan yükseköğretim bütçesinin bugün 488,5 milyar liraya ulaştığını belirtti. Ayrıca, 2029 yılına kadar en az iki üniversitenin dünya sıralamalarında ilk 100’e, en az on üniversitenin ise ilk 500’e girmesinin hedeflendiğini ifade etti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, geçmişte yaşanan yükseköğretim sorunlarının geride bırakıldığını vurgulayarak, öğrencilerin daha özgür bir ortamda eğitim aldığını, barınma ve burs olanaklarının genişletildiğini, yurt kapasitesinin bir milyona ulaştığını, harçların tamamen kaldırıldığını ve başvuran her üniversite öğrencisine kredi veya burs imkânı sağlandığını belirtti.

Törenin sonunda, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, Bilim Diplomasisi ve Millî Yenilik Ödülleri ile İlme ve Talebeye Hizmet Özel Ödülünü sahiplerine takdim etti.

Program, Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi Türk Müziği Orkestrası tarafından gerçekleştirilen müzik dinletisiyle sona erdi.



8

## ÜNİVERSİTEMİZ EV SAHİPLİĞİNDE, “AİLE VE EĞİTİM” TEMASIYLA DÜZENLENEN TRB2 4. ULUSLARARASI EĞİTİM BİLİMLERİ KONGRESİ (TRB2-ICES-2025) BAŞLADI.

Üniversitemiz Rektörlük Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen açılış programına Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Vali Yardımcısı Tayyar Emre Mahmutoğlu, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Cafer Öz, İl Emniyet Müdürü Attila Ayata, Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Hayati Çavuş ve Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, AK Parti Hakkâri İl Başkanı Av. Zeydin Kaya, İl Milli Eğitim Müdürü Nurettin Yılmaz, Türkiye'nin farklı illerinden ve çeşitli ülkelerden gelen akademisyenler, dekanlarımız, yükseköğretim müdürlerimiz, kurum amirleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımız'ın okunmasının ardından kongrenin açılış konuşmasını yapan Kongre Düzenleme Kurulu Başkanı Prof. Dr. Fuat Tanhan, bu yılın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan tarafından “Aile ve Nüfus Yılı” olarak ilan edildiğini hatırlatarak, aile yapısının toplum sağlığı açısından taşıdığı öneme dikkat çekti.

Prof. Dr. Tanhan, her 100 evliliğin yaklaşık yüzde 33'ünün boşanmayla sonuçlandığını belirterek, “Boşanmalarda çocuk velayeti söz konusu olduğunda bunun yüzde 80'ine yakını annelere verilmektedir. Ayrıca evlilik yaşı giderek yükselmekte, bu durum doğum oranlarını ve sağlıklı aile yapılarını olumsuz etkilemektedir. 0-12 yaş arasında baba yoksunluğu yaşayan kız çocuklarının yetişkinlik döneminde 'borderline' kişilik bozukluğu, erkek çocuklarının ise baba yoksunluğuna bağlı olarak 'paranoid' kişilik bozukluğu geliştirme olasılığı yüksektir. Bu veriler, sağlıklı bir toplumun güçlü aile dinamikleriyle



yakından ilişkili olduğunu göstermektedir. Bu kongrenin, aile dinamiklerinin ve aile-eğitim etkileşiminin tüm yönleriyle ele alındığı, karar vericilere önemli çıktılar sunan bir platform olacağına inanıyorum.” dedi.

İl Milli Eğitim Müdürü Nurettin Yılmaz ise konuşmasında eğitimin ailede başladığını vurgulayarak, “Aile ve eğitim temasıyla düzenlenen bu kongre yalnızca akademik bir etkinlik değil, aynı zamanda toplumumuzun geleceğine dair bir sorumluluk bilincinin ifadesidir. Değerler, karakter, kimlik ve aidiyet duygusu önce evde, anne ve babanın rehberliğinde şekillenir; okul ise bu temelin üzerine inşa edilen yapıdır. Güçlü aile olmadan güçlü eğitimden, güçlü eğitim olmadan da güçlü toplumdaki bahsetmek mümkün değildir.” ifadelerini kullandı.

Kongrede konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Üniversitemizde 5 bin 500 öğrenci ve 300’ün üzerinde akademik personel bulunduğunu, bu yıl doluluk oranının yüzde 94’e ulaştığını belirtti. Kadromuzun genç ve dinamik yapısının üniversitemiz için büyük bir avantaj olduğunu ifade eden Rektörümüz, “Evlilik gerçekleştiğinde, evin içinde görünmeyen bir üçüncü şahıs ortaya çıkar. Bu görünmeyen yapıyı besleyen, büyüten davranış ve alışkanlıklar, evliliği daha mutlu hale getirir. Eşlerin birbirine saygısı, bu manevi yapıyı güçlendirir ve aile bağlarını kuvvetlendirir. Ancak günümüzde bu manevi yapının yeterince benimsenmediğini görüyoruz. Evlilik bir ortaklık değil, emek ve anlayış gerektiren bir kurumdur.” dedi.

Rektörümüz, kongrede 102 bildirin sunulacağını, bunların bir kısmının çevrim içi, bir kısmının ise yüz yüze gerçekleştirileceğini belirterek tüm katılımcılara ve emeği geçen akademisyenlere teşekkür etti.

Kongrenin anlamlı bir temaya sahip olduğunu belirten Hakkâri Valisi Ali Çelik, boşanma oranlarının hızla arttığını, çocuk sayısının ise en düşük seviyelere gerilediğini ifade etti. Vali Çelik, “Bu durum, milletimizin geleceği açısından üzerinde bilimsel olarak çalışılması gereken ciddi bir konudur. Bu sorunu tek bir nedenle açıklamak mümkün değildir. Bütünü anlayabilmenin yolu, akademik ve bilimsel düşünceyi yaşamın bir parçası haline getirmektir. Bu kongrenin bu farkındalığı artıracığına yürekten inanıyor, emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.” dedi.



Açılış konuşmalarının ardından Prof. Dr. Süleyman Sadi Seferoğlu, “Geleceğin Eğitimi ve Toplumsal Dönüşüm: Dijital Becerilerle Yeni Roller” konulu konferansını verdi.

Konferansın ardından, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Murat Kayrı'nin başkanlığında “Aile, Eğitim ve Geleceğimiz” konulu panel gerçekleştirildi. Panelde Prof. Dr. Hasan Çiçek, Prof. Dr. Ahmet Yayla ve Prof. Dr. Fuat Tanhan, ailenin değişen yapısı, eğitimle ilişkisi ve dijital çağın getirdiği zorlukları ele aldı. Panelistler, aile kurumunun toplumsal değerlerin aktarılmasındaki rolünü vurgularken, eğitimin dijitalleşen dünyada nasıl yeniden şekillenmesi gerektiğine dair öneriler sundu. Ayrıca çocukların dijital medya kullanımı, ebeveynlerin eğitimdeki rolü ve okul-aile iş birliğinin önemi üzerinde duruldu.

Programın ardından, Üniversitemiz Zeynelbey Yerleşkesinde kongrenin yüz yüze oturumlarına geçildi.

“Aile ve Eğitim” temasıyla düzenlenen TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi, 16 Ekim’de gerçekleştirilecek konferans ve atölye çalışmalarıyla devam edecek.





11

## TRB2 4. ULUSLARARASI EĞİTİM BİLİMLERİ KONGRESİ İKİNCİ GÜNÜNDE DE YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

*Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi, ikinci gününde gerçekleştirilen konferanslar ve atölye çalışmalarlarıyla devam etti.*

Günün ilk oturumu, Nebraska Kearney Üniversitesi'nden Doç. Dr. Heather R. Kennedy'nin video gösterimi aracılığıyla sunduğu "Aile Hayatı: Belirsiz Kayıp Teorisine Giriş" başlıklı sunumla başladı. Ardından, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. Mehmet Şirin Demir, "Hızlandırılmış ve Sıkıştırılmış Epistemik Sistemlerin Çöküşü: Yavaşlatılmış, Optimal ve Doğal Nöro-Epistemik Paradigmalara Doğru" konulu konferansında bilgi üretimi süreçlerine ilişkin farklı paradigmaları ele alarak katılımcılara kapsamlı bilgiler aktardı.





Daha sonra çevrimiçi olarak kongreye katılan Nebraska Kearney Üniversitesi'nden Doç. Dr. Ümüt Arslan, "Aileler Öncelikli: Ekran Süresi Artarken Duygusal Zekâyı Güçlendirmek" başlıklı sunumunda ailelerin dijital çağda karşılaştıkları zorluklara ve bu süreçte uygulanabilecek çözüm önerilerine değindi.

Kongre, Üniversitemiz Zeynel Bey Yerleşkesinde gerçekleştirilen on iki farklı atölye çalışması ve çevrimiçi oturumlarla gün boyunca devam etti.





13

## TRB2 4. ULUSLARARASI EĞİTİM BİLİMLERİ KONGRESİ'NİN SON GÜNÜNDE ŞEMDİNLİ ZİYARETİ

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen TRB2 4. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi'nin son gününde, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan ve kongre düzenleme kurulu ve kongreye katılan akademisyenler Şemdinli İlçesi'ni ziyaret etti.

Gezi kapsamında, Şemdinli'nin tarihi ve doğal zenginliklerini tanıtmak amacıyla ilçedeki seyir tepesi ve diğer önemli tarihi mekanlar gezildi. Kongreye katılan akademisyenler, bölgenin kültürel mirasını ve eşsiz manzarasını keşfetme fırsatı buldu.

Şemdinli Belediye Başkanı Fahri Şakar, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan ve kongre düzenleme kurulu üyelerini seyir tepesinde ağırlayarak, ilçenin tarihi ve kültürel değerleri hakkında bilgilendirmelerde bulundu.

Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati Çavuş, kongreye katkılarından dolayı Şemdinli Belediye Başkanı Fahri Şakar'a plaket takdim etti.





## ÜNİVERSİTEMİZDE ÖZEL ÖĞRENME GÜÇLÜĞÜ: FARK ET, UYGULA, GELİŞTİR-2” PROJESİ

*Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Abdulkadir Sağlam yürütücülüğünde TÜBİTAK 4008 Özel Gereksinimli Bireylere Yönelik Kapsayıcı Toplum Uygulamaları Destekleme Programı kapsamında desteklenen “Özel Öğrenme Güçlüğü: Fark Et, Uygula, Geliştir-2” projesi başladı.*

Proje kapsamında, öğrenme güçlüğü yaşayan öğrencilerin erken yaşta tespit edilmesi ve bu öğrencilere yönelik etkili uygulamaların geliştirilmesi hedeflenirken, öğretmenlerin bilgi, beceri ve farkındalıklarının artırılması amaçlanıyor.

Üniversitemiz Rektörlük Konferans Salonu’nda düzenlenen programa Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, Hakkâri merkez ve ilçelerinden seçilen sınıf öğretmenleri, psikolojik danışman ve rehber öğretmenler ile Rehberlik ve Araştırma Merkezleri’nin özel eğitim birimlerinde görev yapan öğretmenler katıldı. Programda ilk olarak Proje Yürütücüsü Dr. Öğr. Üyesi Abdulkadir Sağlam proje hakkında bilgilendirme sunumu yaptı. Ardından Eğitim Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Feyat Kaya, öğrenme güçlüğü ve otizm konusunda katılımcılara yönelik bilgilendirmelerde bulundu.

Programda konuşan Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Hayati Çavuş, böyle bir etkinliğin üniversitemizde düzenlenmesinden büyük mutluluk duyduklarını ifade ederek, “Biz daha önce de TÜBİTAK eğitimleri kapsamında birçok ilde, Hakkâri dahil olmak üzere öğretmenlerimize eğitimler verdik. Göreve başladığımızda sadece birkaç proje ile Türkiye finallerine katılabiliyorken, bugün birçok okulumuz Türkiye dereceleri elde ediyor. Projeler hem öğretmenlerimizi motive ediyor hem de öğrencilerimizin ufuklarını



15

açıyor. Çocuklarımızın çok güzel fikirleri var. TÜBİTAK'ın 2204-A ve 2204-B başta olmak üzere 4006, 4007, 4008, 1001, 1002 gibi farklı alanlarda birçok proje çağrısı mevcut. 4008 de bunlardan biri ve bu proje de geçen yıl yapılan ilk uygulamanın devamı niteliğinde. Üniversite olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve diğer kurumlarla el ele verdiğimizde çok güzel işler başarabileceğimize inanıyoruz. Burada ortak çalışmalarla bir araya gelebilirsek çok daha etkili sonuçlar elde edebiliriz. Üniversite olarak iş birliğine her zaman açığız ve kapımız herkese açık. Bu projelerin ilimize, bölgemize ve ülkemize önemli katkılar sunacağına yürekten inanıyorum. 600 başvuru arasından seçilen 80 projeden biri olan bu projede emeği geçen başta yürütücümüz Abdulkadir Sağlam hocamız olmak üzere İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve destek veren tüm kurumlara teşekkür ediyorum” dedi.

Gerçekleştirilen konuşmaların ardından Üniversitemiz Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Öğr. Gör. Gülçin Kaya tarafından drama temelli sunum ve etkinlikler yapıldı.

20-23 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek proje etkinliklerinde, öğrenme güçlüğü yaşayan öğrencilerin erken yaşta tespit edilmesi ve bu öğrencilere yönelik etkili uygulamaların geliştirilmesi amacıyla öğretmenlerin bilgi, beceri ve farkındalıklarının artırılması hedeflenmektedir. Etkinlikler kapsamında özel eğitim ve özel öğrenme güçlüğüne erken müdahale, öğrenme güçlüğü ve diğer engel türleri, toplumsal yaşama entegrasyon, disleksi, diskalkuli, disgrafi, dispraksi ile dil ve konuşma bozuklukları konularında atölye çalışmaları gerçekleştirilecek; ayrıca dikkat eksikliği ve hiperaktivite bozukluğu (DEHB), özel yetenekli öğrenciler, öğrenme kaybı ve özel öğrenme güçlükleri, yapay zekâ ve Web 2.0 araçlarının eğitim süreçlerine entegrasyonu, öğrenme ve sağlık ilişkisi ile drama yöntemleri üzerine çeşitli çalışmalar da katılımcılarla paylaşılacak.

Projede üniversitemizin yanı sıra ayrıca Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi, Trakya Üniversitesi, Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okullarda görev yapan uzman öğretmenler ile Van Bölge Eğitim ve Araştırma Hastanesi ve Ankara Zekai Tahir Burak Hastanesi'nden uzman doktorlar ve dil-konuşma terapistleri görev almaktadır.



# INTERNATIONAL CONGRESS ON EDUCATIONAL SCIENCES

FAMILY AND EDUCATION



**TRB2-ICES 2025** Hakkari University  
This year marks the 4th edition of TRB2-ICES 15-17 October 2025  
Hybrid Congress

FOR MORE INFO & SUBMISSION CONTACT SOCIAL MEDIA  
[trb2.yyu.edu.tr](mailto:trb2.yyu.edu.tr) [trb2@hakkari.edu.tr](mailto:trb2@hakkari.edu.tr) [@trb2ices](https://www.instagram.com/trb2ices)

16

## TRB2 IV. ULUSLARARASI EĞİTİM BİLİMLERİ KONGRESİ SONUÇ BİLDİRGESİ

*15-17 Ekim 2025 tarihlerinde Hakkari Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen TRB2 IV. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi "Eğitim ve Aile" teması altında beş ülkeden yüzü aşkın bildiri, üç ayrı konferans ve bir panel ile başarılı bir biçimde gerçekleştirilmiştir.*

Kongre kapsamında ayrıca farklı alanlarda on bir atölye çalışması ile yazma eserlerin yer aldığı bir sergi düzenlendi. Kongreye öğretmenler, eğitim yöneticileri ve öğrenciler yoğun katılım göstermişlerdir. Kongre, değişen teknolojik, sosyal ve ekonomik koşulların aile yapısını nasıl dönüştürdüğünü ve bu dönüşümün kontrol edilmediği takdirde ailenin dağılmasıyla ortaya çıkabilecek toplumsal sorunları ele almıştır. Katılımcılar, ailenin bu değişim karşısında koruyucu ve düzenleyici bir rol üstlenmesi gerektiğini vurgulamıştır.

### Değişen Koşullar ve Ailenin Dönüşümü: Riskler ve Fırsatlar

Kongrede, teknolojik ilerlemeler, ekonomik istikrarsızlıklar ve sosyal normlardaki değişimlerin aile dinamiklerini derinden etkilediği ortaya konmuştur. Özellikle, 2025 TÜİK verilerine göre her üç evlilikten birinin boşanmayla sonuçlandığı, boşanmaların büyük oranda evliliğin ilk üç yılında yoğunlaştığı ve velayetin çoğunlukla anneye verildiği belirtilmiştir. Bu durum, babasız yetişen çocuklarda gelişimsel ve kişilik patolojilerinin artması gibi ciddi sonuçlar doğurmaktadır. Ayrıca, evlilik yaşının yükselmesi ve doğum oranlarının düşmesi, geniş aileden çekirdek aileye geçişi hızlandırarak aile içi destek mekanizmalarını zayıflatmaktadır. Kongre, bu eğilimler karşısında ailenin pasif bir şekilde dönüşümü izlemek yerine, aktif bir şekilde değerlerini koruyarak uyum sağlaması gerektiğini vurgulamıştır. Aksi takdirde, ailenin dağılmasının bireysel ve toplumsal sağlık üzerinde yıkıcı etkileri olacağı konusunda uyarılar yapılmıştır.



## Ailenin Koruyucu Rolü ve Türkiye Maarif Modeli'nin Desteği

Kongrenin panel ve oturumlarında, ailenin değişen koşullarda nasıl bir koruma kalkanı oluşturabileceği tartışılmıştır. Ailenin, bireyi dijital risklerden, ekonomik belirsizliklerden ve sosyal yabancılaşmadan korumak için iletişim becerilerini güçlendirmesi, kültürel değerleri (örneğin masallar, ninniler ve aile içi ritüeller) canlı tutması ve eğitim süreçlerine aktif katılımı gerektiği belirtilmiştir. Türkiye Maarif Modeli'nin, bu süreçte aileyi merkeze alan değer odaklı eğitim anlayışı ve yenilenen ölçme-değerlendirme sistemi, ailenin rolünü destekleyici bir işlev görmektedir. Model, aile ile iş birliği içinde, sadece akademik başarıyı değil, ahlaki ve kültürel sürekliliği de hedefleyerek, sağlıklı nesillerin yetişmesine katkı sağlamaktadır.

### Sonuç ve Çağrı: Geleceği Birlikte İnşa Etmek

TRB2 IV. Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi, ailenin değişen dünyada bir istikrar unsuru olarak kalabilmesi için acil adımlar atılması gerektiğini vurgulamıştır. Boşanma oranlarının yükselmesi, evlilik yaşının artması ve aile yapısındaki dönüşümler, çocuksuz ailelerin sayısını arttırırken, sağlıklı doğumların oranını da etkilemektedir. Toplumsal sağlığın geleceği açısından bu süreç alarm vericidir. Kongre, aile kurumunu güçlendirmek üzere eğitim politikalarında, sosyal destek mekanizmalarında ve toplumsal farkındalık kampanyalarında iş birliği yapılması çağrısında bulunmuştur. Türkiye Maarif Modeli'nin bu çabaların merkezinde yer alması, değerlerin aktarımında ve ailenin korunmasında kilit rol oynayacaktır.

Bir sonraki kongrenin, Ekim 2026'da Bitlis Eren Üniversitesi ev sahipliğinde düzenleneceği duyurulmuştur.

TRB2 Uluslararası Eğitim Bilimleri Kongresi Düzenleme Kurulu Adına  
Prof. Dr. Fuat Tanhan  
Prof. Dr. Hayati Çavuş



## ÜNİVERSİTEMİZ İLE İŞKUR ARASINDA GENÇLİK PROJESİ KAPSAMINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKÖLÜ

*Üniversitemiz ile Hakkâri Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) İl Müdürlüğü arasında, Cumhurbaşkanlığı İŞKUR Gençlik Projesi kapsamında iş birliği protokolü imzalandı. Protokol ile Üniversitemizde öğrenim gören 385 öğrencimize iş deneyimi kazandırılması ve maddi destek sağlanması hedefleniyor.*

İşbirliği protokolünü Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hayati Çavuş ile Hakkâri Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Kızılkaya imzaladı. Protokol kapsamında, Üniversitemizde aktif olarak öğrenimine devam eden ön lisans, lisans ve lisansüstü düzeydeki öğrenciler, İŞKUR'un belirlediği kriterler doğrultusunda istihdam edilecek. Bu sayede öğrencilerimizin kariyer gelişimlerine katkı sağlanmasının yanı sıra iş gücü piyasasına uyumlarının artırılması ve gelir desteği elde etmeleri amaçlanıyor.

Törene ayrıca Üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Saim Gündoğan ile Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkan Vekili Nazım Seven de katıldı.





19

## REKTÖRÜMÜZDEN İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜNE İADE-İ ZİYARET

*Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Hakkari İl Millî Eğitim Müdürü Nurettin Yılmaz'a iade-i ziyarette bulundu.*

Ziyaret kapsamında, eğitim alanında iş birliğinin güçlendirilmesi, ortak projelerin hayata geçirilmesi ve ilimizdeki akademik gelişmeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

İl Millî Eğitim Müdürü Nurettin Yılmaz, nazik ziyaretinden dolayı Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep'e teşekkür etti.



## BATMAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRÜNDEN REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

*Batman Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep'i makamında ziyaret etti.*

Ziyarette, iki üniversite arasında yürütülebilecek akademik iş birlikleri ve ortak projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Batman Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İdris Demir'e nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.





## ÜNİVERSİTEMİZDE ERASMUS+ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

*Üniversitemiz Erasmus+ Ofisi tarafından, Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler Binası Muhammed Selim Seven Konferans Salonu'nda öğrencilerimize yönelik Erasmus+ Bilgilendirme Toplantısı düzenlendi.*

Toplantıda, Erasmus+ Kurum Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Büşra Tuğçe Susam tarafından yapılan sunumda, Erasmus+ programı kapsamında öğrencilere sunulan Öğrenim ve Staj Hareketliliği süreçlerine ilişkin kapsamlı bilgiler aktarıldı. Ayrıca başvuru süreci devam eden KA131 (Program Ülkeleri) ve KA171 (Programla İlişkili Olmayan Üçüncü Ülkeler) projeleri tanıtılarak, başvuru şartları, hareketlilik türleri ve hibe olanakları hakkında ayrıntılı bilgilendirme yapıldı.

Program kapsamında öğrenciler, Erasmus+ hareketliliğiyle ilgili merak ettikleri konular hakkında sorular yönelterek doğrudan bilgi edinme fırsatı buldu.

Toplantıda ayrıca Üniversitemiz İngilizce Öğretmenliği Bölümü öğrencisi Selcan Kaynar, Erasmus+ programı kapsamında edindiği deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Kaynar, yurt dışında geçirdiği eğitim sürecinde kazandığı akademik ve kültürel birikimleri anlatarak, diğer öğrencilere Erasmus+ programına katılmaları yönünde tavsiyelerde bulundu.

Bilgilendirme toplantısı, öğrencilerimizin uluslararası hareketlilik programlarına olan ilgisini artırırken, üniversitemizin uluslararasılaşma vizyonuna katkı sunan verimli bir etkinlik olarak tamamlandı.



22

## ÜNİVERSİTEMİZDE 2025-2026 AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

*Üniversitemizde 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Töreni, Zeynelbey Yerleşkesi Spor Salonu'nda gerçekleştirildi.*

Programa Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Hayati Çavuş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, fakülte dekanlarımız, yüksekokul ve meslek yüksekokulu müdürlerimiz, kurum müdürleri, akademik ve idari personelimiz ile öğrencilerimiz katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşımızın okunmasıyla başlayan törende açılış konuşmasını yapan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, öğrencilere seslenerek üniversite eğitiminin önemine vurgu yaptı. Rektörümüz, “Dünyada sekiz buçuk milyar insan olduğunu düşündüğümüzde, 18-25 yaş aralığında üniversite eğitimi almak bu büyük insan topluluğu içinde en özel dönemlerden biridir. Sizler, milyonlarca öğrenci arasından gösterdiğiniz başarıyla üniversite eğitimi almaya hak kazandınız. Ancak üniversite okumak yalnızca bir diploma sahibi olmak değildir; aynı zamanda kişiliğinizi, düşünce dünyanızı ve kültürel birikiminizi geliştirme sürecidir. Hakkâri gibi bir şehirde bulunmak da size farklı deneyimler kazandıracak, resmi diplomanızın yanı sıra görünmeyen bir ‘hayat diploması’ da sunacaktır.” ifadelerini kullandı.

Öğrencilerin kültürel etkinliklere katılımının ve sosyal faaliyetlerde yer almalarının önemine değinen Rektörümüz, “Üniversite çağı, bireyin kendini en fazla geliştirebileceği dönemdir. Bu nedenle okumanız, kültürel etkinliklerde yer almanız, öğrenci toplulukları içinde aktif olmanız son derece değerlidir.” dedi.



Konuşmasının devamında kitap okuma alışkanlığı üzerine değerlendirmelerde bulunan Prof. Dr. Genççelep, “Kitap okumak önemlidir; ancak ne okuduğumuz daha da önemlidir. Dünyada kişi başına onlarca kitap okuyan toplumlar, bugün Gazze’de yaşanan insanlık dramı karşısında sessiz kalabiliyor. Bu durumda şu soruyu sormalıyız: Biz ne okuyoruz? Demek ki okunan kitaplar insanlığı, vicdanı ve empatiyi geliştirmekten uzak. Oysa okuma alışkanlığımız, bizi daha duyarlı ve adaletli bireyler haline getirmelidir.” şeklinde konuştu.

Vicdan ve sorumluluk bilincine vurgu yapan Rektörümüz, “Çocukların ve kadınların yaşadığı yerler bombalanırken, birçok insanın vicdanı sızlamıyor, hatta bu duruma destek verebiliyor. Bu nedenle siz değerli öğrencilerimizden ricam; insanlığımızı, vicdanımızı ve güzel ahlakımızı geliştirecek eserler okumanızdır. Zulüm karşısında iç dünyamızda isyan etmeli, dış dünyamızda da sessiz kalmamalıyız.” dedi.

Konuşmasının sonunda tarihî bir benzetme yaparak sözlerini tamamlayan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, “Yüz on yıl önce atalarımız Çanakkale’de benzer bir direniş göstermişti. Bugün Gazze’de yaşanan mücadele, o dönemdeki fedakârlıkların bir yansımasıdır. Gazzeliler, kendi topraklarını ölüm pahasına savunarak 21. yüzyılın kahramanları olmuştur. Bu duygu ve düşüncelerle yeni eğitim-öğretim yılımızın tüm üniversite camiamıza hayırlı olmasını diliyorum.” ifadeleriyle konuşmasını tamamladı.

Açılış konuşmasının ardından, Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Altun Altun tarafından “Filistin: Tarih, Adalet, İnsan” konulu akademik yılın ilk dersi verildi.





## ÜNİVERSİTEMİZDE DÜZENLENEN ÖZEL ÖĞRENME GÜÇLÜĞÜ: FARK ET, UYGULA, GELİŞTİR-2” PROJESİ SONA ERDİ

Üniversitemiz ev sahipliğinde, TÜBİTAK 4008 Özel Gereksinimli Bireylere Yönelik Kapsayıcı Toplum Uygulamaları Destekleme Programı kapsamında desteklenen “Özel Öğrenme Güçlüğü: Fark Et, Uygula, Geliştir-2” projesi sona erdi.

Projenin kapanış programına katılan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, bu anlamlı çalışmanın Üniversitemizde gerçekleştirilmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, projenin hazırlanması ve yürütülmesinde emeği geçen tüm katılımcılara teşekkür etti.

Konuşmanın ardından Rektörümüz Prof. Dr. Musa Genççelep, Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Hayati Çavuş ve proje yürütücüsü Dr. Öğr. Üyesi Abdulkadir Sağlam tarafından katılımcılara teşekkür belgeleri takdim edildi.

Program, toplu fotoğraf çekiminin ardından sona erdi.





25

## ÜNİVERSİTEMİZDE "NARKO-TIR" TANITIM VE EĞİTİM STANDI KURULDU

*Hakkari İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü TUBİM Büro Amirliği tarafından, öğrencilerimizin uyuşturucu ile mücadele konusunda farkındalık ve bilinç düzeylerini artırmak amacıyla Üniversitemizde "Narko-Tır" tanıtım ve eğitim standı kuruldu.*

Uyuşturucu ile Mücadele Uygulama Politikası kapsamında yürütülen "Narko-Gençlik" modülü çerçevesinde gerçekleştirilen etkinlikte, Zeynelbey Yerleşkesi Merkezi Derslikler önünde öğrencilerimize bilgilendirme yapıldı.

Alanında uzman narkotik polisleri tarafından interaktif bir ortamda gerçekleştirilen eğitimlerde, uyuşturucu maddelerin etkileri, korunma yolları ve mücadele yöntemleri anlatıldı. Altı dokunmatik ekran aracılığıyla; madde bağımlılığının beyin üzerindeki etkileri, bağımlılığa sürüklenme süreçleri, şiddet ve sanrı temsilleri gibi konular görsel olarak aktarıldı.

Etkinliğe Üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Saim Gündoğan, akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrencimiz katıldı.





26

## İLİMİZDE CUMHURİYET BAYRAMI'NIN 102. YIL DÖNÜMÜ COŞKUyla KUTLANDI

*Rektör Vekilimiz Prof. Dr. Hayati Çavuş, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı'nın 102. yıl dönümü kapsamında düzenlenen kutlama programına katıldı.*

Hakkâri Valisi Ali Çelik'in makamında tebrikleri kabulüyle başlayan program, daha sonra Hakkari Şehir Stadı'nda gerçekleştirilen törenle devam etti. Kutlamalara Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektör Vekilimiz Prof. Dr. Hayati Çavuş, il protokolü üyeleri, siyasi parti temsilcileri, kurum amirleri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'mızın okunmasıyla başlayan törende, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı mesajı okundu. Ardından Hakkâri Valisi Ali Çelik, günün anlam ve önemine dair bir konuşma yaptı.

Program; "29 Ekim" adlı şiirin okunması, zeybek gösterisi, "29 Ekim Cumhuriyet" adlı oratoryo, küçükler jimnastik gösterisi, Cumhuriyet temalı marşlar, bayrak ve vatan koreografileri, halk oyunları gösterisi ile devam etti. Program ödül ve geçit töreninin ardından sona erdi.





27

## ÜNİVERSİTEMİZDE BÜTÜNLEŞİK KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ KULLANIM EĞİTİMİ

*Üniversitemiz Kalite Yönetim Koordinatörlüğü tarafından, Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemi (BKYS) Eğitimi kapsamında akademik ve idari personelimize yönelik “BKYS Kullanım Eğitimi” verildi.*

Rektörlük Hizmet Binası Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen programa; Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençlelep, Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Hayati Çavuş ve Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Saim Gündoğan, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektör Yardımcısı ve Kalite Yönetim Koordinatörü Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi'nden Eğitimci Doç. Dr. Fatih Yaman, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kalite Yönetim Koordinatör Yardımcısı Ekrem Öztürk, Üniversitemiz Kalite Yönetim Koordinatörü Doç. Dr. Hava Yaşbay Kobal ile akademik ve idari personelimiz katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'mızın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını yapan Üniversitemiz Kalite Yönetim Koordinatörü Doç. Dr. Hava Yaşbay Kobal, Koordinatörlük bünyesinde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Ardından konuşan Üniversitemiz Kalite Yönetiminden Sorumlu Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Cemal Ulutaş, Üniversitemizin bugüne kadar yürüttüğü kalite süreçlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektör Yardımcısı ve Kalite Yönetim Koordinatörü Prof. Dr. Hüseyin Şimşek ise üniversitelerde kalite güvence sisteminin kurulması ve bütünleşik kalite yönetim sistemi hakkında katılımcılara bilgi aktardı.



Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, kalite süreçlerinin önemine dikkat çekerek şunları kaydetti:

“Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nden gelen değerli akademisyen arkadaşlarımıza katkılarından dolayı teşekkür ediyorum. Akademik ve idari personelimizle birlikte kalite sürecine başlamış bulunuyoruz. Bu süreçte daha çok toplantılar yaparak Üniversitemizi daha ileriye taşıyacağız. Öğrencilerimizin de kalite kurullarında aktif olarak yer alması gerektiğini düşünüyorum. Kalite, yaptığımız her şeyi kayıt altına almak ve sürekli iyileştirmektir. Eksik yönlerimizi birlikte aşacağımıza inanıyorum. Hakkâri Üniversitesi ailesi olarak hepimizin gayretiyle daha iyi noktalara ulaşacağız. Bu süreçte emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum, başarılar diliyorum.”

Açılış konuşmalarının ardından, akademik ve idari personele yönelik olarak “Kalite Güvence Sistemi ve BKYS Genel Tanıtım”, “Stratejik Plan Yönetimi”, “İç Kontrol Yönetimi”, “Süreç Yönetimi”, “Faaliyet Planları”, “Risk Yönetimi”, “Paydaş İlişkilerinin Yönetimi”, “Performans Yönetimi”, “İyileştirme Faaliyetlerinin Yönetimi”, “Belge Yönetimi”, “Raporlar ve Duyurular” gibi konu başlıklarında sunumlar eşliğinde eğitim verildi.

Programın sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, eğitim programına katkılarından dolayı Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, Doç. Dr. Fatih Yaman ve Ekrem Öztürk’e plaket ve teşekkür belgelerini takdim etti.





# HÜ 10



## Hakkari Üniversitesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Kordinatörlüğü

- ▶ Merzan Mah. Küçük Sanayi Sitesi Arkası  
433. Sok. No:51 Merkez/HAKKARİ
- ▶ T: +90 (438) 212 12 12
- ▶ D: 1270-71-72-73
- ▶ F: +90 (438) 212 12 11
- ▶ hakkari.byk@gmail.com
- ▶ byk@hakkari.edu.tr
- ▶ facebook.com/hakkariuniv
- ▶ twitter.com/Hakkariuniv
- ▶ Instagram/hakkariuniv

www.hakkari.edu.tr

